15 minutos

1.- Sefale el nimero que deberia ocupar el espacio en blanco en la serie:
2,547, ... , 9,16, 11

a)8 b)9 c) 12 d)7

2.- En la siguiente serie sefiale el nGmero erroneo
5| zj 4. 2| 3| ﬁl 2! -1

a)4 b) el primer 2 c) el segundo 2 d) el tercer 2
3.-7-11-13 &5 a 14-16-20 como 8-14-17 es a:
a) 18-21-27 b) 18-22-24 c) 18-22-27 d) 18-21-25
4. ;Qué serie de las propuestas sigue el mismo razonamiento que la que aparece a
continuacion?
3,3,4,810,30,33

, 10, 12, 36, 39, 156 b)2.2.3,7.10, 30, 12
1

6,1 33,
c) 1,1,2,4,6.18, 21,82 d) 4. 4,5, 10, 12, 36, 39, 156

Si a la palabra ESTUDIOS le corresponde la clave 528 T3 D5 E1 U4 16 O7, senale en las seis
preguntas siguientes la clave correcta para la palabra que aparece en mayusculas:

5.- TEXTO
A)T14 X2 E3 05
C)T1 X2E3 T4 05

6.- PACTAR
A)P1C3 T4 R6 AS
C)P1C3TAR6A 25

7.- HALAGO
A)H1L3G5A24 06
C)H1L4 A23 G506

8.- BARRIL
A)BIR3IR4L6A215
C)B1 AZR34 1515

9.- PROVEER
A) P1 R26 V4 E45 025
C) P1 R27 V4 03 EE56

10.- SENALAR
A)S1 A2 N5 L3E25R7
C)S1R3L6 A25 E45 N4

B) T14 X3 E2 05
D)T1 X3 T4E205

B)P1 C3 T4 R5 A 26
D) P1C3 TS R7 A 24

B)H1L3G5A 1406
D)H1 L3 A24 06

B)B1 RR23L6 A4 LS
D)B1R34L6EA2 15

B)P1 R27 V4 O3 ES6
D)P1 R2 R7 v4 O3 ES6

B} S1E2 AdBR7TL5 N3
D)S1E3A2AS L4 N7 R23




Las diez preguntas siguientes estin compuestas por grupos de letras o de nimeros a partir de
las cuales debera obtener uno de los resultados finales de los que aparecen como opciones de

respuesta.

Aqui tiene la tabla dénde se encuentran las correspondencias entre los nimeros y las letras.
Para obtener el resultado correcto debera trasformar las letras a su correspondiente numeracion

y viceversa.

LETRAS S ] P E R A c I 8] N

NOMEROS | 0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5| 6 | 7 | 8 | 9

11) ANA a) 505 b) 585 c) 595 d) 565
12) 2345 a) SERA b) PERO c) PERA d) CERA
13) PUS + PERA a) 2560 b) 2341 c) 2623 d) 2555
14) ANA + PUS a) 850 b) 805 ¢) 430 d) 811
15) PERA - ERO a) 1997 b) 1531 c) 1797 d) 8011
16) 595 + 270 a) OAR b) ICC ¢) OCA d) OCS
17) 2345 - 348 a) UPS b) PNIC c) ARENA d) UNNI
18) CERA a) 5483 b) 8435 c) 5848 d) 6345
19) ERA + ONA a) 240 b) 1340 c) 1240 d) 595 \

20) CERA - OCI a) 5483 b) 5848 c) 867 d) 5478




15 minutos

Cada una de las series que figuran en la columna de la izquierda sigue un orden légico. Dichas
series estan compuestas por letras, nimeros, o ambos, y todas ellas estan incompletas. Sefale
en la hoia de respuestas la opcién que considere sustituye, de izquierda a derecha, a las
interrogaciones que figuran en cada serie, de modo que se complete el orden légico de la misma.

No tenga en cuenta las letras “CH”, “LL" y “N”.

21)6,9,7,10,8,¢4 7,9,12, ¢ 7,13

a) 5, 14 b)12, 9 c) 11,10 d)13,8
22) 4 2, 4 2, 252, 84, 42,14, 7 |

a) 1512, 756 b) 1512, 504 c) 1008, 504 d) 1275, 255
23) 2,10, 5, ¢ 7, 20, 100, 95, 475, ¢ ?

a) 25,470 b) 15, 450 c) 25, 895 d) 10, 85
24)4,8,11,7,14,5 7,0 7,26,29, 4 7

a) 10, 20, 33 b) 10, 14, 24 c) 18, 14, 25 d) 17,13, 25
25)1728,4 7, ¢ ?, 144,72, 36,12, 6, 3, 1

a) 576, 432 b) 5184, 864 c) 432, 146 d) 864, 432
260)D,H,F, K, 67,0,MT,.7,Z, 47

a) J,Q,Y B)J, 5, W c)LLR, Y dIl,R X
27y, 8,0, 4 7,0,0,87,27

a) l,d.c bym, b, a c)o,c a d)o,c, b
28) 0, 55, m, 57, ), 19, h, 21, 4?2, 7, ¢, 2

a) 9,5 b)f a c)f, 10 dje, 8

2N Z, X w, T,R, 207,07 L,k ¢7,F,e,B

a) p.M,G b)g,N, h clg, N, H d)P,m, g
3J0)B,N,0,C,M,0,D, :7,0,:.7 K, 57 F,J,0

a)E, Lo b)o,E, O c)LLE o * d}E, G, 0O




Mire atentamente las siguientes figuras y conteste a las preguntas que aparecen a
continuacion:

> € A2 A V2 € € A~ 2 A2 >
€ A2 & A > € Vv ¢ a2 2V
A D> K € N A €> A > AN«
2> A A K K € € D> D> A €

31.- ;, Cudntas veces se repite el signo A7

a) 9 b) 6 c)7 d) 10

32.- § Cudntas veces se repite el signo ¥ ?

a) 1 b)2 c)6 d) 5

33.- ; Cuantas veces aparecen seguidos los siguientes signos » €7

a) 1 b)2 c)5 d) 4

34.- ; Cudntas veces se repite el signo ¥ ?

a) 4 b) 2 c)3 d)1

35.- ; Cudntas veces se repite el signo K?

a)7 b) 1 c) 10 d) 6
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A continuacién encontrard un MODELO compuesto por diferentes caracteres y algunas letras,
dispuestos segun un orden.

$OOY»aP#O0g |

Para contestar, usted debera contar cuantos de los simbolos de cada una de las siguientes
preguntas aparecen tal y como figuran en el modelo:

36) 80OY<KAL#¥ O Og: a)3 b) 2 <) 1 d)0
37) 8COYVvav¥COg: a1z ! b) 5 c) 14 d) 15
18) w0 OOY A< OOg: a)2 b)3 c)4 d) 1
39) 8OOY»i» #¥ ODg: a)3 b7 c)6 d)8
40) OO YraP#¥OOg: a)13 b) 11 c) 14 d) 12
41 »a»g OO0 q: a)0 b) 1 c)2 d)3
12) 800 Y»a<y ¥OOg: 2)4 b) 6 c)9 d)3
43) #»a>D0qg: a) 12 b) 11 c) 5 d)7
44) @O0 y<a<{#¥O0O g: a)9 b) 6 c)4 d) 8
45) &OOY»arO: 2)4 b)3 c)2 d) 1
46) SOOYPars¥OOg: a) 11 b) 14 c) 12 d)3
47) ¥ #¥ DD q: a)0 b) 1 c)3 d)2
48) »#¥ OO g: a) 5 b) 6 c)3 d)4
49) OO Y a< B0 q: a) 6 b) 3 c) 4 d)5

50) OYPav#dO: a)6 b) 4 )5 d)3




